



# 首届“中国作家红日文学奖”新闻发布会暨签约仪式在宁举行

融媒体记者 徐强

本报讯 12月26日,以涟水籍著名作家吴强长篇小说《红日》而设立的首届“中国作家红日文学奖”,在宁举行新闻发布会暨签约仪式,这是弘扬红色文化、放大《红日》品牌效应的创新之举,标志着全国首个红色文学大奖正式诞生,是我县乃至全市、全省、全国文学史上的一件喜事、大事。

活动现场,名家荟萃。中国作协《中国作家》主编程绍武,江苏省作家协会书记处书记、副主席贾梦玮,新华日报副总编辑顾新东,扬子晚报原总编辑、江苏省记协原副主席朱铭佐,上海同济大学艺术传媒学院教授、吴强之子吴小庆,著名作家、江苏省作家协会原副主席赵本夫,著名作家、资深编剧、江苏省作家协会原副主席储福金,著名作家、《江海诗词》主编于川,江苏省政协刊物编辑室主任姚顺忠,淮安市委宣传部副部长、市网信办主任曾业桃,淮安市作家协会主席龚正,

县委副书记李义翠,县政协原副主席、县作家协会主席李亚夫,江苏今世缘酒业副总经理、南京大区总经理陈政权,以及《新华日报》《扬子晚报》、新华网、江苏电视台等媒体记者共同见证了“中国作家红日文学奖”新闻发布会暨签约仪式。县委常委、宣传部部长郎跃明主持发布会。

程绍武在致辞中表示,“中国作家红日文学奖”的设立,体现了涟水县委县政府高度的政治站位、政治自觉,以及高度的文化自信,有助于为涟水跨越发展、“冲刺百强县”提供强大精神动力,也必将推动社会主义文学事业的不断繁荣发展。贾梦玮、曾业桃、李义翠、李亚夫分别致辞。程绍武与李义翠签署合作协议。

据悉,该奖项评奖周期为5年两次,首届颁奖日期为2023年10月,第二届红日文学奖颁奖日期为2025年10月。奖项不分文体,不分等级。作品征集评选活动分为全国奖和区域奖两类。由中国作协、国内期刊界有影响力的作家和文化名人出任评委。

# 我县召开县委网信委会议

融媒体记者 郑安源

本报讯 12月24日,我县召开县委网络安全和信息化委员会会议。县委常委、宣传部长、网信委副主任郎跃明出席会议并讲话。会议传达了习近平总书记关于网络强国的重要思想和《党委(党组)网络安全工作责任制实施细则》,通报了全县网络安全有关情况,听取了年度网信工作情况汇报并对下阶段工作进行了研究部署。

关于做好网络安全和信息化工作,会议强调,要切实增强做好网信

工作的责任感紧迫感,以网信工作新成效为涟水冲刺全国百强县提供坚强保障。要牢牢掌握网络意识形态工作主动权,加强阵地管理、宣传引导和应急处置。要持续强化网络安全保障体系建设,全面落实各方面网络安全责任,做好重点领域网络安全防护。要切实加强网信事业组织领导,压实主体责任、形成工作合力。

会上,县公安局、工信局、教体局等单位汇报了网络意识形态工作责任制、网络安全工作责任制落实情况。县委网信委成员单位、县直有关部门分管负责人参加会议。

# 县领导调研河湖长制工作

融媒体记者 秦昊

本报讯 12月27日,副县长吉海带队到五岛湖开展河湖长制调研工作。县政府办、县水利局、县生态环境局、县住建局、县城管局、县文旅局等有关负责同志参加调研。

在五岛湖,吉海一行沿湖巡查周边环境以及湖水质量,详细听取了有关情况汇报,在了解了五岛湖投资金额、活水口进水量以及水质监测等情况汇报后。吉海指出,五岛湖是涟水的一张重要名片,同样也具有非常重要的历史意义,各单位各部门要牢牢

“绿水青山就是金山银山”的理念,把“河湖长制”工作责任落实到位,要做好日常巡视巡查工作,活水口进水要坚持做到24小时一换,雨季湖水落差较大,保持进出水流量。要进一步压实责任,加大资金投入,维护好湖面环境。加强对市民的宣传,杜绝乱扔乱抛,及时打捞蓝藻、垃圾等污染物,杜绝外界对湖水造成的污染、异味。各有关部门要举行演练,加强监督检查,推动湖面管理规范化、制度化、长期化,共同保护好县域内生态环境,切实打造一个水清、岸绿、景美的生活环境。

# 省第三生态环境保护督察组进驻淮安市督察公告

省第三生态环境保护督察组进驻淮安市开展督察工作,设立举报电话:0517-83501713,举报邮政信箱:淮安市A017号邮政信箱,主要受理淮安市生态环境保护方面的来信来电举报。督察组受理举报电话时间为12月4日—12月30日8:00—20:00。

## 公告

因五港桥时代久远,桥梁产生裂缝,无法承受重型车辆。经检测机构勘察鉴定属于危桥,对五港桥拆除重建,现公告如下:  
一、封闭施工范围:五港桥(位于五港街北侧300米);  
二、封闭施工时间:2021年12月1日至2022年5月29日;  
三、封闭施工期间一切车辆、行人请按照现场指示标志绕道行驶,服从现场管理人员的指挥,注意通行安全。

在此施工期间给您带来不便表示歉意,敬请谅解与支持。  
特此公告  
涟水县公安局交通警察大队  
涟水县交通运输局综合执法大队  
2021年12月24日



通讯员 刘岳文 朱潇

本报讯 党史学习教育开展以来,涟城街道扎实推进“规定动作”,创新“自选动作”,采取“特色课堂”,引导广大党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,推动党史学习教育深入人心。

一盘棋推进“理论课堂”。为切实搞好党史学习教育,为广大党员干部多维“补钙铸魂”,涟城街道精心设计

《涟城街道基层党组织党史学习教育进度安排表》,进一步细化、量化和规范化党史学习教育。各基层党组织采取党史理论宣讲、缅怀革命烈士、朗诵党史经典文献、观看党史影视剧等,重温党的奋斗史和发展史,深刻领会党的奋斗历程和伟大成就,让党员干部学有所思、学有所悟。街道党工委组织党史学习教育宣讲团深入村(居)、机关、学校和企业进行宣讲。同时成立3个党史学习教育

指导组,划片分区,“一盘棋”“一体化”推进。

“小马扎”聆听“市场课堂”。今年9月13日下午2时,东城农贸市场一堂别具特色的党史课在市场内开课,党员经营户们手拿“小马扎”“小板凳”坐在柜台旁,认真跟着党支部书记邱凤兵学习《中国共产党简史》。东城农贸市场党支部成立于2019年,几年来,支部一班人团结带领广大党员和经营户依法经营,诚信经营,东城农贸市场先后获得“江苏省文明诚信市场”“江苏省文明诚信优质服务市场”等殊荣。

“接地气”开办“实践课堂。”“王大妈,千万要注意防止网络诈骗,绝

对不给陌生人打款,不扫陌生人二维码。”东门社区红色代办员朱会芹每天走街串巷,进门入户,不厌其烦地开展移风易俗、防范非法集资和网络电信诈骗等宣传。涟城街道聚焦“学史力行”,积极组织党员干部坚持“两在两同”,深入开展“我为群众办实事”实践活动,将在党史学习教育中汲取的“营养”转化为聚力谋发展、为民办实事的强大动力。特别是结合基层党建、招商引资、项目建设、社会治理、文明创建、环境保护、平安建设、社会稳定及新时代文明实践等重点任务,广泛开展多种形式的志愿服务活动,切实为群众办好事办实事。



图片新闻

往年都要到腊月才流行灌香肠,今年,不少市民早早便忙碌起来,趁着肉价便宜,提前灌制香肠。在城南疏点菜场猪肉铺前,市民有的在询问加工香肠的价格,有的在排队等着灌香肠。  
融媒体记者 高婉莹 摄

# 县领导看望全国“新时代好少年”郝茜米

融媒体记者 高婉莹

本报讯 日前,我县陈师中学郝茜米获得2021年度全国“新时

代好少年”称号,副县长马荣到陈师中学看望慰问郝茜米。

马荣高度评价了郝茜米的先进事迹,祝贺她获得全国“新时

代好少年”荣誉称号,还详细询问她的家庭、学习、生活情况,勉励她要做一个纯粹的人、高尚的人。希望她能够继续利用课余时间,

阅读科技方面书籍,主动钻研,不断创新,高质量发明创造,为国家和社会作出更多的科技贡献。

# “富民超市”极富为民情怀

杨海燕

今年以来,我县“富民超市”促进新增就业创业人员13200多人次,免费培训700多人次,发放创业补贴450多万元。“富民超市”成功的背后,是我县积极落实为民服务政策、创新政务服务模式,激发群众创业热情、增加群众致富渠道,这给群众带来了奔向美好生活的希望和动力。

常言说得好,授之以鱼不如授之以渔。赢得脱贫攻坚固然可喜,而巩固脱贫攻坚的成果,让群众保持富裕,不掉队不返贫,不断提高共享共建美好家园的层次,其意义更为

重大。让群众不断富裕,不是简单的“授之以鱼”,而是要增强群众努力奋斗的致富意识,不等不靠,主动寻找致富机遇,提升自身创业能力,否则,惠民政策再好,也只能是懒汉脖子上的炊饼。群众创业致富路是否顺畅,不仅在于群众的创业思路和能力,也在政府能不能顺势而为,多引导创业方向,多提供创业机会和资金,多培育创业技能。设立“富民超市”,为小微企业群体提供一站式服务,方便创业者知晓政策、用好政策、享受政策,让小微企业准入准营、健康发展,激发基层群众投身创

业、持续增收,就是“授之以渔”的一个生动实践。

要把“富民超市”办好,首先要富有为民服务的情怀,有甘为孺子牛的奉献精神,群众哪里有需要,服务就跟到哪里。有了为民服务的情怀,“富民超市”才会有充足的功率,才会人气火爆、顾客盈门,才会调动群众奋斗的积极性和攻克致富路上的一切艰难险阻。甘为孺子牛,不仅要有任劳任怨的精神,还要紧跟时代节奏,成为致富路上的引领者,为群众创业保驾护航,还要创造更多发展机会,努力让群

众享受惠民政策,走好共同富裕之路,形成高质量发展的强大合力,共同奏响我县跨越发展的时代最强音。

“富民超市”是体现为民服务精神的一个缩影,在继续深化为民服务中,必定还会有类似“富民超市”这样成功的实践。让我们拭目以待,侧耳谛听群众创业路上传来的一个个激动人心的好故事。



尊敬的广大用户:

随着气温逐渐降低,为防止水管、水表等冻结爆裂,影响正常生产、生活,减少因水表等设施冻坏而造成的经济损失,特提醒广大用户,低温天气注意保护自己的用水设施,以避免出现用水不便的烦恼,请做好如下防寒防冻措施。

一、水表、水龙头等用水设施在室外的用户,请用旧棉絮、旧衣服、保温泡沫或稻草绳子对室外水表、

# 涟缘水务有限公司友情提醒

水管、水龙头进行覆盖或包扎,外表塑料薄膜保温防冻,水表池内用沙土填埋,同时请注意不要将水表表面盖死,方便抄表;水表、水龙头在室内的用户,请用旧棉絮、保温泡沫等包裹好水表、水龙头,夜间请注意关好门窗保温。

二、高层住宅用户除用棉絮或泡沫等材料包裹好水表、水龙头外,还要注意在夜晚关好走廊、室内门窗、楼道通风窗、水表间、管道井,保持室温。

三、用户除采用以上防寒防冻措施外,还可在临睡前关闭表前阀,在水管末梢龙头放尽水管中的余水,或放一细水以防水龙头冻结。

四、对已冰冻的水龙头,宜用吹风机吹热风解冻或热毛巾包裹,然后浇温水使水龙头解冻,再拧开水龙头(切忌在水龙头冻结时强行拧开,以防损坏),用温水沿水龙头向管道浇洒,使水管解冻。若浇至水表处仍不见有水流,则说明水表也冻住了,此时再用热毛巾包在水表上,用温水(不高于30℃)浇洒,使水表解冻,切忌用火烘烤,以防止水表、管道爆裂。

五、日常请对水表等用水设施检查,防止漏水现象发生。

六、发现水表冻坏第一时间联系物管或抄表人员关闭阀门,以免造成表池内其他水表冻坏,影响用户正常使用。

涟缘水务有限公司24小时抢修电话:82316111

管道维修电话:82315534(白天)

水表抢修电话:82315514、82359058(白天)

抄表查询电话:82328006(白天)

水费查询电话:82315380、82399212(白天)

更多供水信息微信请关注“涟缘水务”公众号,并可网上直接缴费。



1.请扫二维码 2.关注公众号 3.即可缴费